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Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2008 

Ο Υπουργός  Ανάπτυξης  κ.  Χρήστος  Φώλιας,  μετά  τη  συνάντησή  του  με  τον 
Πρωθυπουργό  κ.  Κώστα  Καραμανλή,  έκανε  τις  ακόλουθες  δηλώσεις 
απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων:

ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Είχα την ευκαιρία να συνεργαστώ με τον Πρωθυπουργό, στο πλαίσιο 
της τακτικής συνεργασίας που έχουμε για θέματα ενδιαφέροντος του Υπουργείου 
που έχω την τιμή να ηγούμαι.
 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για τα καύσιμα;
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ:  Και  για  τα  καύσιμα.  Όσον  αφορά  αυτόν  τον  τομέα,  σήμερα 
πραγματικά υπάρχει μια μεγάλη ομάδα ελεγκτών του Υπουργείου Ανάπτυξης από 
την Γραμματεία Εμπορίου, οι οποίοι ελέγχουν τα πρατήρια καυσίμων, ως προς τις 
τιμές αγοράς και τις  τιμές πωλήσεως.  Θα συνεχισθούν αυτοί  οι  έλεγχοι  για να 
καταγραφεί η ενδεχόμενη στρέβλωση στην αγορά. Προχωρούμε στην αξιολόγηση 
και  μέχρι  το  τέλος  του  μηνός  θα μας  καταθέσει  η  Επιτροπή Ανταγωνισμού τα 
πορίσματα, τα οποία θα προκύψουν οριστικά από τον ευρύτατο διάλογο που έχει 
ανοίξει  και  ολοκληρώνεται.  Θα  εξετάσουμε  τις  προτάσεις  και  θα  πάρουμε  τις 
αποφάσεις της υλοποιήσεως. 
 
Ζητούμε και  παίρνουμε  κοστολογικά στοιχεία  από το  διυλιστήριο  μέχρι  και  την 
κατανάλωση  για  να  παρακολουθήσουμε  τη  διαμόρφωση  των  τιμών  σ’  όλα  τα 
επίπεδα.  Με  σύνεση  και  νηφαλιότητα,  κάνουμε  μια  στρατηγική.  Δεν  είναι  τα 
πυροσβεστικά  μέτρα ό,τι  καλύτερο,  αλλά  προχωρούμε  σε  μια  μακροπρόθεσμη 
στρατηγική αντιμετώπιση του όλου θέματος. 
 
Μάλιστα  θα  αναθέσουμε  πολύ  σύντομα  σ’  ένα  διεθνή  μελετητικό  οίκο  να 
καταγράψει  την  πορεία  διαμόρφωσης  των  τιμών  των  καυσίμων στην  ελληνική 
αγορά, σε συνάρτηση και σύγκριση με τις υπόλοιπες 26 χώρες της Ευρωπαϊκής 
Ενώσεως. 
 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Πώς εξηγείτε το γεγονός ότι ενώ πέφτει στη Νέα Υόρκη η τιμή 
του πετρελαίου, εδώ αυξάνεται η τιμή της βενζίνης; Μιλήσατε, μάλιστα  πριν από 
λίγο,  για  ενδεχόμενη  στρέβλωση.  Δηλαδή  εσείς  δε  πιστεύετε  ότι  πληρώνουμε 
ακριβά τα καύσιμα;
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Αυτό που πιστεύει όλος ο λαός, το πιστεύω και εγώ. Αλλά εκείνο που 
θέλω  να  επισημάνω  είναι  ότι  οι  τιμές  του  πετρελαίου  διαμορφώνονται  στην 
πετρελαιοπηγή  και  η  τιμή  που  πληρώνουμε  στη  βενζίνη,  πληρώνεται  στο 
βενζινάδικο.  Ο  χρόνος  που  χρειάζεται  από  την  πετρελαιοπηγή  μέχρι  το 
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βενζινάδικο, όπως αντιλαμβάνεστε, δεν είναι λίγος και είμαι βέβαιος ότι σύντομα 
θα έχουμε αποκλιμάκωση και στις τιμές των βενζινάδικων. 
 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κερδοσκοπία υπάρχει;
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Δεν αποκλείεται να υπάρχει και αυτή θέλουμε να εντοπίσουμε. Το να 
μιλάμε θεωρητικά, είναι ένα θέμα. Το να την εντοπίσουμε και να την τιμωρήσουμε, 
είναι το ζητούμενο. 

Μεσογείων 119, 101 92 Αθήνα 
Τηλ: 210-69.74.732, 210-69.74.738 • Fax: 210-69.69.607
E-Mail: press1@ypan.gr


	ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

